3a pe3ysibTaTaMH NPOBEAEHOTO MUIOTAXKHOIO HOCHIIKEHHS MOXHA
3poOHUTH HACTYNHI BHCHOBKH:

I. AxTuBi3auiz mpouecy (opMyBaHHA CTIHKMX MOpPaTbHHMX TO3HILLi
CTYEHTIB cTac 06 €KTHBHOK HeobXigHicTIo 3 no3uuii BUMOr 10
npogeciiiHol MIAroTOBKH B cydacHif BHILIA mxoni. 2. ¥V xoni gocHipKeHHs
3’ICOBAHO, WO MOPJIbHI MO3KUIT CTYAEHTIE HE MAlOTh YiTKOT AHHAMIKH 33
TAKHMH  3aKOHOMIDHOCTAMH AK CTaTh, BiK, CHCL{AIbHICTb, PpiBEHD
akpenuTauii 3aKiany, y AKOMy HaBHalOThCA ONHTYBaHI.

3. Moxna nepeabauMTH, IO BUAB MOPIBHHX TNO3UHIH CTYAEHTIB
3aNeKUTb BiJl BIUIMBY KOMIUIEKCY OO'€KTMBHUX (COLianbHO-MOpAILHHIM
AOCBIJ1, NejaroriyHa poboTa y BHILIN KON, «3aHYpeHHA» B atMocdepy
MOpaNbHO-IIHHICHHX CTOCYHKIB 3 iHIHMM cy0'ekTamMu) Ta CyG'€KTHBHHX
daxropis (ncuxodizionorivnoi ocobnuBoCcTi, HacTaHoBM i cdopmosani
LIHHOCTI 0COOMCTOCTI).

4. Beauxy poab y PpO3BHTKY MOpaibHOi oco0ucTocTi Bigirpae
BKJIIOYEHHS CTYNEHTIB Yy JisNbHiCTh, sKa akTyanisye mnotpeby #
HEOOXIIHICTE YCBIIOMACHHA HUMH MOPATbHO-¢THIHOT NOBEXIHKH.

PosrnsaHyTi B HOCHIIKEHHI NONOXKEHHA HE BHYEPHYIOTH YCiX
acreKTiB MopyImeHoi npobiieMH i OTpebyIOTs BUBYEHHA.

CXEMATHYHE 305PAXKEHHS OBJIACTI BH3HAYEHHSA
®YHKIII )15 3ABE3NNEYEHHS HAOYHOCTI TIPH BUBUEHHI
TEMH "HENEPEPBHICTb ®YHKIIIi B TOYL"

i{opo'ncm, J1.B., uxmmamay [ITKICymMTY

¥ 38743Ky 3i CKOPOYEHHAM KiIbKOCTi ayAMTOPHHX TOIMH MPH BHBYCHHI
Kypcy "BHila MaTemaTvka" BMHMKA€e BE/MKE HABAHTAXKEHHA HAa CTYNEHTIB
NPH 3aCBOEHHI TEOPETHYHOrO Marepiany Ha KOXHii nekuif. Tomy s
Kpauioro CrpudHATTA TEMH, W0 BWBYAEThCH BAPTO BMKOPHCTOBYBATH
IUIOLHHHI HAOYHI TNpHIanas (30kpeMa, 3006paXeHHN Ha KIacHili abo
ENEKTPOHHIN aomti). _

PO3rnsaHEMO  3aCTOCYBaHHA  pHCYHKIB TIPH  BHBYEHHI  TeMM
"HenepepshicTs ¢yHkuii B Touni" Ha KOHKPETHOMY NpUKIazi.

[puknan. Nocniguta dynkuiio Y(X) Ha HenepepBHiCTb, BCTAHOBHTH

XapaKkTep TO4OK PO3pUBY (AKIIO BOHH ICHYIOTS):
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x+3s = x.<_2:
p(x)=4x*+1, 2<x <1,
2%, x=1

s ¢ynkuis Ha obnacti BH3HAYEHHA 3anae'rbcﬂ TpboMa (opMynamH
(puc. 1):

y=x"+1

Puc. 1
3a3Hauenns ¢opMmyaH ¢yHKuUil Ha TPOMIKKY AO03BONAE CTYAEHTaM
4iTKO 3pO3YMiTH, 32 AKOIO (PopMyIoI0 TpeGa paxyBaTH oaHOGIHI rpaHKLI B
AQHOMY TIpMKJa;i
' KoxHa ¢opMyna oImicye eNneMeHTapHy dyHkuio, ska € HENEPEPBHOIO
B cBOIl 0bnacTi Bu3naveHHa. Tomy dyskuis Y(X) Moxe MaTH pO3pHBH

TLILKHK B TOYKAX, f¢ 3mMimoeThes popmyna ii 3azanns. Lle TOUKH X, = =24

x=1,
3pobumo PHCYHOK, i€ 3a3HAYHMO r[pomixcox obnacti BH3HAYEHHSA
dbyHKUIT T2 1T BiAnOBiAHI GOPMYIH B KOXKHOMY IOMIXKKY.

PO3IAHEMO TOUKY X, = —2 Ta il OKLI-NpOoMiXOK (—3;-1). 3nisa sin
X, = —2 ua npomixky (-3;1) dysxuin 3amaersea popmynowo y = x + 3.8
cnpasa— ¥ = x° +1 (puc. 2):

3a 03HAYEHHAM HenepepBHOCTI yHKUil B Touui O6YMCIMMO NiBy Ta
npasy rpaHmui: lim (x+3)=-2+3=1;

x—-2-0
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lim (x> +1)=(-2)" +1=4+1=5. Macwo, mo 51, rouy

x—-2+0
X = —2 € TOYKOIO PO3IPHBY MEPHIOTO POAY.
PosrnsHeMo Touky X =1 Ta i oxir-npomixok (0;2). 3pobimo
Binnosigumii pucyHok 3 dopMyiamu QyBKIi B MPOMiKKaX. 3niBa BiA
x, =1 na npomixky (0;2)dyHxuis 3axa€THCA GOPMYIOI0 y=X 2+1, a cnpasa

- y = 2x (puc. 3):

y=x"+1

-2 0 1 2
Puc. 3
3a 03HAuEHHSM HemnepepBHocTi QyHxuil B 1049l OOYHCAHMO JNiBY Ta

npaBy rpaHkui GyHKUIi: ]irzlo(x2+1)z]+1=2; 11m bt R e
W)= 1D, 2=2=2,

OTXe, YMOBH O3HauYeHHS BHKOHaHi, ToMy B Touumi X =1 dyHxuisn
HenepepBHa.
[Mobynyemo rpadik uiei Gynxuii (puc. 4):

Yya

/32 01 P
Puc. 4

BrxopucTaHHs PHMCYHKIB JoTOMarac CTyAeHTaM posibpatics 3
ofuucneHnsM onHOOIUHMX rpanmis Qynkuii. Cnpomye cnpuiinsrts

HaBYANLHOrO MATEpiaNy Ta CIpUAeE HOTO 3aCBOCHHIO, IO 3HAYHO NOKPAIIYE
AKICTH 3HaHb CTYICHTIB.
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